ЗАДАНИЯ ДЛЯ ТЕСТИРУЕМОГО №1. ПМ01 МДК 01.01 Вариант I (6 вопросов) 
Тема 1.2 Допуски и технические измерения
Заполняется тестируемым __________________________________________________
Ф.И.О. № группы
Инструкция

Внимательно прочитайте задание. 

Вам предлагаются  задания с ответами двух видов:
( - выберете один вариант ответа, ( - выберете два или более вариантов ответа

Время выполнения задания – 10 минут.

	Отметьте вариант ответа
	1. Какой размер называется номинальным?
	Правильность

(заполняется преподавателем)

	(
	1) Определен измерением
	

	(
	2) Наибольший
	

	(
	3) Задан конструктором
	

	(
	4) Наименьший
	

	
	

	2. Какие знаки имеют верхнее и нижнее отклонения?
	

	(
	1) es +
	

	(
	2) es - 
	

	(
	3) el +
	

	(
	4) el -
	

	
	

	3. Как изображается номинальный размер на графике?
	

	(
	1) Точкой
	

	(
	2) Линией
	

	(
	3) Нулевой линией
	

	
	

	4. Указать условие образования посадки с зазором
	

	(
	1) Д > d
	

	(
	2) Д > d
	

	(
	3) Д = d
	

	
	
	

	5. Какое нанесение размера на чертеже детали правильное?
	

	(
	4) 60 ƒ 6
	

	(
	5) 60 +0,06+0,04
	

	(
	6) 60 ƒ 6(+0,06+0,04)
	

	(
	7) все
	

	
	
	

	6. Что определяет различную точность одинаковых номинальных размеров в системе допусков и посадок СЭВ?
	

	(
	1) Допуск
	

	(
	2) Квалитет
	

	(
	3) Класс точночти
	

	ИТОГО :
	


